



Podružnica Betula

Podružnica Betula 

Frankopanska 124, Osijek

GODIŠNJE IZVJEŠĆE 2017.



ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2017. GODINE

PROGRAMSKO IZVJEŠĆE

1. Pružanje usluge savjetodavno terapijske podrške u Čepinskim Martincima

Savjetodavni rad u kontinuitetu se provodio za 14 korisnika Zajednice. Susreti su se održavali po potrebi i dogovoru u prosjeku dva do 3 puta mjesečno. Za 4 korisnika se provodilo individualno intenzivna psihoterapijska podrška jednom do dva puta tjedno u trajanju od 11 mjeseci. Tijekom 2017. održani su individualni i grupni supervizijski sastanci kao i timski sastanci s odgajateljima. Za sve korisnike su izrađeni u suradnji s njima individualni planovi pomoći koji su se svaka dva tjedna evaluirali od strane odgojnog i terapijskog tima. Od ostalih susreta u Savjetovalištu, najzastupljenija su bila individualna savjetovanja, partnerska te obiteljska. Izvan Zajednice u savjetovanje je bilo uključeno 26 osoba.

Radni tim: Zoran Vargović

2. Stručna podrška Udruzi za rad s mladima Breza za inozemne korisnike

Sudjelovanje u stručnim posjetima u Švicarskoj za inozemne korisnike Udruge za rad s mladima Breza, te koordiniranje u realizaciji individualnog programa inozemnih korisnika. Organizacija programa sveobuhvatne podrške za inozemnog korisnika.

Radni tim: Zoran Vargović

3. Edukacije za pedagoške i stručne djelatnike

Tijekom 2017. Betula je održala predavanja u sklopu edukacije MDOMSP-a: „Alternativni oblici rada, novi pristup i metode u tretmanu djece i mladih s problemima u ponašanju“ Edukacija je bila namijenjena za voditelje ustanova, stručne i odgojne djelatnike ustanova Rijeke, Pule, Bedekovčine i Malog Lošinja u cilju osnaživanja osobnih i organizacijskih kapaciteta potrebnih za kvalitetno pružanje socijalnih usluga za djecu i mlade s problemima u ponašanju.



Radni tim: Zoran Vargović



4. *Stručna usavršavanja i edukacije i utjecaj na javne politike iz područja djelovanja i zagovaračke aktivnosti*

Dr.sc. Zoran Vargović tijekom veljače sudjelovao je na tečaju Permakulture.

Tijekom kolovoza Zoran Vargović je sudjelovao na dvodnevnoj izobrazbi iz Eye movement desenzitisation reprocessing-EMDR A stupanj.

Tijekom rujna i listopada Zoran Vargović je sudjelovao u edukaciji: Kreativne tehnike u radu s adolescentima koju je organizirao Centar za psihodramu.

Zoran Vargović sudjelovao je na redovnoj godišnjoj skupštini Saveza psihoterapijskih udruga Hrvatske SPUH.



FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

Voditelj računovodstva: Sandrina Tica

Prihodi i rashodi za 2017. godinu

PRIHODI	
Prihodi od usluga (Udruga za rad s mladima Breza)	697.319,00

RASHODI	
Troškovi poslovanja (plaće, službena putovanja, najamnine, sitan inventar)	694.529,00